



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, 300, Jardim Esperança, POÇOS DE CALDAS / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

1ª Errata do Edital 24/2021

Quadro 01 - CRONOGRAMA DO PROCESSO ELEITORAL

Publicação do Edital:

Onde se lê: 14/06/2021

Leia-se: 15/06/2021

Inscrições:

Onde se lê: 14/06/2021 à 17/06/2021

Leia-se: 15/06/2021 à 17/06/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- Adriana do Lago Padilha, CONTADOR, em 15/06/2021 15:46:18.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/06/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 156024

Código de Autenticação: a12ba8cb78

